

肖千大使转交中国红十字会

向印尼西苏拉威西省地震紧急拨款



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:1月26日,肖千大使出席印尼红十字会举办的线上捐助仪式,转交中国红十字会就西苏拉威西省地震向印尼红十字会提供的紧急拨款。印尼红十字会总主席、前副总统卡拉,秘书长苏迪尔曼等出席捐助仪式。

肖大使表示,1月15日,印尼西苏拉威西省发生6.2级地震,造成严重人员伤亡和财产损失,在疫情形势下给灾区群众生活带来很大困难。中国和印尼是友好邻邦。在印尼人民遇到困难的时候,中方感同深受,多次积极提供帮助。为协助印尼政府做

好西苏拉威西省地震救灾工作,体现中国政府和人民对印尼政府和人民的深情厚谊,中国红十字会决定向印尼红十字会提供10万美元紧急救灾人道主义援助。我谨代表中国红十字会向印尼红十字会转交上述拨款。

肖大使表示,我相信,

在印尼政府的坚强领导以及包括印尼红十字会在内的社会各界共同努力下,灾区人民一定能够尽早渡过难关,恢复正常生活,重建美好家园。中方愿根据印尼方需要在救灾和重建方面提供力所能及的帮助。

卡拉总主席表示,今

年以来,印尼爪哇、亚齐、苏拉威西等多地发生自然灾害,印尼政府正在积极开展救灾工作。感谢中方向西苏拉威西省地震灾区慷慨捐款,帮助印尼人民应对地震灾害,这充分体现了两国和两国人民之间的深厚友谊。印尼红十字会谨代表灾区人民向中方

表示衷心感谢。苏迪尔曼秘书长介绍了地震造成的损失情况以及印尼红十字会参与救灾及灾后重建相关工作。

仪式现场,肖大使以视频方式向卡拉总主席转交了10万美元紧急救灾人道主义援助,并接受卡拉颁发的捐助证书。

棉兰 Budi Utomo 学校举行捐血活动



红十字会赠感谢状予Try Susi初中校长



合照



捐血现场

【棉兰讯】座落于棉兰Jurung路33号的Budi Utomo学校,为迎接全国营养日与国际麻风病日(1月25日),于1月

24日(周日)上午9时至中午12时,与棉兰红十字会、棉兰日报社、Ayam Penyet KakMei、Qualifa Bake House、Madu Nu-

santara、Osisi SMP/SMA、Kalbe Farma联合于该校礼堂举行捐血活动,同时以磁共振仪器为捐血者免费体检。

虽然还在疫情肆虐期中,来捐血人士十分踊跃。该校秘书长赵坤昌由小学校长Ani、初中校长Tri Susi、高中校

长H. NASUTION陪同致辞,本校在棉兰试图成为一所先锋学校,应用人类价值观和企业精神于学生,为了实现更好

的未来,通过教授当今的数字技术。在此我们衷心感谢所有捐血筹委工作人员的大力支持。

国强报导

默拉皮火山小资料

默拉皮火山位于印度尼西亚爪哇岛的中部。在日惹东北32公里,海拔2911米,默拉皮意为“不灭之火”,是一个锥形火山,也是印度尼西亚活动性最强的火山,1006年首次爆发,山顶粉碎,毁灭了中爪岛的一个王国,埋没世界七大奇观之一的婆罗浮屠佛塔。

1548年以来又喷发68次,平均数年喷发一次,每次都有伤亡。火山距离日惹市相当近,山麓居住着几千人,有的村庄在海拔1700米的高处,当地居民遵行一种古老的仪式,每年都在火山口旁边牲口供祭,以期安抚默拉皮山的神灵,但死亡依然频频降临。由于其威胁人类居住地的安全,被国际地球化学和火山学协会列为应当加强监督与研究的全球16座火山之一。



新华社:默拉皮火山继续喷发

这是1月26日在印度尼西亚日惹拍摄的喷发的默拉皮火山。新华社发,分别由努格罗霍与苏普里扬托摄影。



苏普里扬托摄



努格罗霍摄



苏普里扬托摄



努格罗霍摄